



В Тверской области задержан подозреваемый в убийстве мужчины



8 июля 2016 года на территории дома, расположенного по ул. Шевченко г. Торжка Тверской области, после пожара обнаружено тело 53-летнего местного жителя. Для установления точной причины его смерти было назначено судебно-медицинское исследование, по результатам которого установлено, что смерть мужчины носит криминальный характер, а именно на его теле обнаружена колото-резаная рана в области груди. По данному факту Торжокским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело по признаками преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В целях установления объективной истины по делу следователем Следственного комитета совместно со следователем-криминалистом следственного управления был произведен повторный осмотр места происшествия, в рамках которого изъяты объекты, на которых могли



оставаться следы биологического происхождения, принадлежащие как погибшему, так и лицу причастному к совершению преступления. Одновременно проводилась слаженная оперативная и следственная работа, направленная на установление очевидцев совершенного преступления, а также лиц обладающих какой-либо значимой для расследования информацией.

Расследование данного уголовного дела представляло сложность в связи с тем, что после совершения преступления прошло продолжительное время, а лицо, причастное к его совершению на первоначальном этапе установлено не было, однако сотрудниками полиции оперативно-розыскные мероприятия не прекращались.

По результатам проведенной генетической судебной экспертизы выяснилось, что часть биологических объектов, изъятых с места преступления, принадлежит ранее судимому мужчине 1985 года рождения, жителю Торжокского района Тверской области, который 20 июля 2016 года был задержан по подозрению в совершении убийства.

В настоящее время с подозреваемым работают следователи, решается вопрос об избрании в отношении злоумышленника меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы, устанавливаются обстоятельства и мотивы совершения преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июля 2016

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1055203>